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UWAGI:

NINIEJSZE RYSUNKI ZOSTAŁY WYKONANE NA POTRZEBY PROJEKTU KONCEPCYJNEGO

WNĘTRZ. NIE SĄ TO RYSUNKI BUDOWLANE.

WSZYSTKIE WYMIARY WYMAGAJĄ WERYFIKACJI W NATURZE.

GRUBOŚCI ŚCIAN MOGĄ ODBIEGAĆ OD STANU FAKTYCZNEGO.

RYSUNEK I PROJEKT NIE UWZGLĘDNIAJĄ INWENTARYZACJI ANI PROJEKTÓW INSTALACJI I

KONSTRUKCJI

WSZELKIE KOLIZJE WYNIKAJĄCE Z INSTALACJI I KONSTRUKCJI BUDYNKU NALEŻY ZGŁASZAĆ

INWESTOROWI A ICH INGERENCJĘ W PROJEKT WNĘTRZ NALEŻY OMÓWIĆ Z PROJEKTANTEM

WNĘTRZ I UZYSKAĆ AKCEPTACJĘ PROJEKTANTA EWENTUALNYCH ZMIAN
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SZKIC INWENTARYZACYJNY NA POTRZEBY KONCEPCJI

PROJEKTU WNĘTRZ
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H WIERZCHU

PARAPETU 120 cm.

wYMIENIĆ CAŁY

PARAPET NA SZARY

OKOŁO

UWAGA: NINIEJSZY RYSUNEK STANOWI INTEGRALNA CZĘŚĆ CAŁEGO OPRACOWANIA. PROJEKTANT NIE PONOSI

ODPOWIEDZIALNOŚCI ZA WYKORZYSTYWANIE ZDEKOMPLETOWANEGO PROJEKTU


